

INFORMACE Z OBCE

www.bystrovany.cz



květen 2017

Pozvánka na kulturní a společenské akce

Sobota 27. května 2017

Den otevřených dveří v mateřské škole – od 10 do 14 hodin

V 10 hodin Vás zveme na malou zahradní slavnost dětí v zahradě mateřské školy. Poté budete moci nahlédnout do prostor školky a zavzpomínat na léta minulá na výstavce fotek z historie školky, která bude zpřístupněna do 14 hodin.



Odpoledne při cimbále – sportovní areál Bystrovany – od 16 hodin

Květnová oslava Svátku matek bude spojena, stejně jako v loňském roce, s ochutnávkou vín **Vinařství Osička z Velkých Bílovic**. K poslechu a tanci zahraje a zazpívá **cimbálová muzika KOTCI** z Frýdlantu nad Ostravicí. V prodeji budou kupony v hodnotě 60,- Kč na 8 libovolných degustačních vzorků. Možnost nákupu lahvového vína. Bohatá nabídka dobrot z udírny, grilu a pití v Občerstvení na hřišti. Vstupné na akci je zdarma.



Letní kino – sportovní areál Bystrovany -večer po setmění

MANŽEL NA HODINU – film je pokračováním úspěšné české komedie *Hodinový manžel*

Sobota 3. června 2017

Bystrovanské hry – sportovní areál - od 15 hodin

Oslava Dne dětí bude i letos v duchu plnění sportovních disciplín za dukátky do Bystrovanského obchůdku. Připravujeme známé i nové disciplíny. Jednou z nových disciplín bude skládání znaku obce. K velkému hitu loňských her patřilo zatloukání hřebíků a řezání dřeva, ke kterým letos přibude například lov sodovky nebo lov piva, lukostřelba a další překvapení. Dospělí a děti si budou moci vyzkoušet bumper ball.



Letní kino – sportovní areál - večer po setmění

TROLLOVÉ - animovaný film pro děti

Trollové jsou vždy veselí a šťastní skřítkové, kteří nejvíce ze všeho milují hudbu, tanec a zpěv.

Sobota 17. června 2017

Červnová noc – sportovní areál Bystrovany – od 20 hodin

Společenská zábava pod širým nebem pořádaná fotbalisty z RSB. K tanci a poslechu bude hrát hudební skupina YANTAR.

Sobota 22. července 2017

740 let obce Bystrovany a Den regionu Bystřička s veřejnou poznávací cyklojízdou se zakončením ve sportovním areálu v Bystrovanech

V kulturním programu vystoupí dechová hudba Vlčnovjanka, bubeníci Jumping Drums, Revival Michala Davida, bublinková show. O večerní taneční zábavu se postará skupina Black Tower z Českých Budějovic se zpěvačkou Pavlínou Ďuríáčovou. Celodenním programem bude provázet moderátor Radia Haná Olomouc, Lukáš Kobza. Dále se můžete těšit na atrakce - nafukovací skákací hrad, velkou nafukovací skluzavku, elektrická autíčka, jízdu na segway, chůzi v sedmimílových botách a pestrou nabídku občerstvení. Nebude chybět stánek s točenou zmrzlinou, cukrová vata i popcorn. Detailní program akce bude uveřejněn v dalších Informacích z obce.

Sobota 30.9.2017

Zájezd do divadla – komedie HABAŽURA

Ztřeštěná komedie plná záměn, situačního i slovního humoru. Ideální kus pro lechtání bránice a množství hereckých příležitostí pro komediální třeštění.

Odjezd: od kapličky v 16:00 hodin, začátek představení v 18:30, návrat cca ve 22:30 hodin

Cena: 390,- Kč /osobu (v ceně je zahrnuta doprava a vstupenka)

Akce se bude konat v případě dostatečného počtu zájemců.

Přihlásit se můžete na Obecním úřadu Bystrovany do pátku 30. června 2017.

Připravujeme:

Letní kino – pátek 14.7.2017 a pátek 18.8.2017

Zájezd do Aqualandu Moravia v Pasohlávkách – sobota 23.9.2017

OTOČ